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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
 

Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 
  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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ПОСЛАНИЕ КЪМ ВОЙНИЦИТЕ НА ХРИСТОС 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 
 

1- Въведение 
 

Скъпи братя и скъпи приятели, в тези моменти от последните времена, 
когато ни остава малко време да възстановим стената, преди звука на 

тръбата, намираме за важно да отправим апели към всички истински Божии 
Войници и към всички лицемери и лъжци, които се преструват на истински 

Божии войници,  за да може всеки един да преосмисли позицията си и за да 
може всеки един ясно да потвърди и потвърди избора си, според 

инструкциите на Исус в Откровение 22:10-15 "10И отведе ме чрез Духа на 
една голяма и висока планина, и показа ми светия град, Ерусалим, който 

слизаше от Небето от Бога, 11и имаше божествена слава като светеше, както 
свети някой много скъпоценен камък, като яспис, прозрачен като кристал. 
12Градът имаше голяма и висока стена, с дванадесет порти, и на портите 
дванадесет ангела, и надписани над портите имена, които са имената на 

дванадесетте племена на израилтяните: 13откъм изток три порти, откъм 
север три порти, откъм юг три порти, и откъм запад три порти. 14И градската 

стена имаше дванадесет основни камъка с дванадесет имена на тях, имената 

на дванадесетте апостоли на Агнето. 15И тоя, който говореше с мене, имаше 
за мярка златна тръст, за да измери града, портите и стената му." 
 

2- Послание към онези, които поставят условия да вършат Божието 
дело 

 

Скъпи приятели, вие, които се ангажирате с предполагаемата цел да 
вършите Божията работа и че за да вършите тази работа, използвайте 

хитрост, за да поискате или работно оборудване, или подкрепа материална 
или финансова подкрепа за такова или такова такава причина, 

възнаграждение, което не казва името му, ето посланието на Бог за вас. 
 

Първо: Време е да разберете, че всеки човек, който служи на Бога, го прави 

за свое добро. В служенето на Бога ние търсим нашите благословения, а не 
тези на Бога. Бог вече не се нуждае от благословия, Той вече е благословен. 

Когато работим за Бог, ние търсим нашите корони, а не тези от Бога. Бог 

вече не се нуждае от корони, Той вече ги има. Като инвестираме 
физическата си сила, парите си и талантите си за службата на Бога, ние 

събираме нашите съкровища, а не тези на Бога. Бог вече не се нуждае от 
съкровища, Той вече ги има. 
 

Второ: Трябва да разберете, че вършенето на Божията работа е жертва. 

Самият Бог избра да пожертва Своя Единороден Син, за да ни спаси. Исус 

Христос, Единородният Син на Бога, доброволно реши да се жертва за нас, 
така че ние, тези деца, да имаме вечното щастие, което ни очаква след този 

земен живот на мизерията. И всяко истинско Божие дете също трябва да 
пожертва себе си за славата на Неговия Учител Исус Христос и за спасението 

на всички онези, за които Исус дойде да умре. 
 

Трето: Наложително е да разберете, че не правите благосклонност към 

Бога, като Му служите и че не правите услуга на Божия Слуга, като вършите 
Божието дело. Вместо това си правите голяма услуга, служейки на Бога. 
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Възлюбени, за нас е голяма привилегия да служим на Бога. Затова 
спрете да изнудвате Бог и Слугата Божий, когато искате да вършите Божието 

дело. Ако не искате да служите на Бога, не го правете. Ако вярвате, че 
правите някаква услуга за Бога или Неговия Слуга, като вършите Божията 

работа, не го правете повече. 
 

Имам важно разкритие да ви направя. Тя е следната: "Независимо дали 

работите за Бога, или не работите, Божията работа ще бъде 

свършена. Независимо дали служите на Бога, или отказвате да Му 
служите, Божията служба ще бъде извършена. Нито един човек, 

нито нещо не може да спре работата на Бог." Така че спрете 
изнудването, това е безполезно. 
 

Преди да се родите, Божието дело се правеше и след вас ще се свърши 
Божието дело. Така че Бог не се нуждае непременно от вас за Неговото дело. 

Със или без вас Неговата работа ще бъде свършена. Вие сте със сигурност 

важна за работата на Бог, ако решите да го направи полезен, но ти не са не 
незаменим, и вие никога няма да бъде. Никой не е абсолютно 

незаменим. 
 

Медитирайте с мен този пасаж от Малахия 1:6, 8; 13-14: "6Син почита 

баща си, И слуга господаря си; Ако, прочее, съм Аз баща, где е почитта към 

Мене? И ако съм Господар, где е страхът от Мене? Казва Господ на Силите 
на вас, Свещеници, които презирате името Ми Но вие казвате: В какво 

показахме презрение към името Ти? 8И когато принесете сляпо животно 
за жертва, не било лошо! И когато принесете куцо или болно, не било 

лошо! Принеси го сега на началника си; Ще бъде ли благоразположен към 
тебе, Или ще те приеме ли? Казва Господ на Силите. 13… Ето, каква досада 

е тя! И я презирате, казва Господ на Силите, Като докарвате грабнатото, 
куцото и болното. Такъв принос като докарвате, Да го приема ли от ръцете 

ви? Казва Господ. 14Затова проклет да бъде измамникът, Който, като 
има в стадото си мъжко, И прави обрек, жертвува Господу нещо с 

недостатък; Защото Аз съм велик Цар, Казва Господ на Силите. И името Ми 
е страшно между народите." 
 

Какво казва Бог в този пасаж? 
 

Господ ви разкрива тук, че Той се наслаждава само на предложения, които 

ни струват нещо и които представляват жертва за нас. Когато не сте готови 
да предложите на Бога това, което ви е струвало скъпи, вие не Го обичате. 

Когато бързате да предлагате на Бога само онова, което сте откраднали, или 
това, което сте взели, или това, което не ви е от полза, се подигравате с 

Бога. Той не приема подобни предложения. 
 

Бог, който да ни спаси, не изпрати немощно агне, или болна овца, или 

какъвто и да е ангел, Той изпрати Своя Единороден Син, Който беше по-
скъп за него. Това е истинска жертва и това е вида дарение, което Бог е 

избрал да направи за нас. Защо ние на свой ред трябва да предложим на 
Бог дарения, които нямат стойност? Защо ние от своя страна трябва да 

предложим на Бог подобие на жертви, които не са ни струвала нищо? Бог 

няма да ги приеме. 
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1Летописи 21:24 "А цар Давид рече на Орна: Не, но непременно ще го 
купя с пълна цена; защото не ща да взема за жертва Господу това, 

което е твое, нито ще принеса всеизгаряне без да платя." Ако искате 
да работите за Бог, трябва да поставите сърцето си в него, усърдието си и 

всичките си средства. Не казвайте, че искате да работите за Бог, и 
изчакайте, докато всичко, което ви е необходимо, ви стане достъпно. Това 

е желанието да принесеш в жертва на Бога сляп звяр, това е желанието 
да му донесеш куц или немощен звяр, това е желанието да представиш 

на Господа онова, което не е твое, и не струва нищо. Всяко истинско 
Божие дете дори би трябвало да бърза да служи на Бога, защото е слава 

да служи на Бога. 
 

Можете да намерите няколко лицемери днес, така наречените чеда Божии, 
които, когато става въпрос за закупуване за себе си нови двойки на скъпи 

обувки, за да се покаже, екстравагантни нови тоалети да се покаже, 
мобилни телефони състояние на най-съвременните, и други излишни и 

понякога безполезни джаджи, те никога не свършат с пари. Но щом работата 
на Бога трябва да бъде свършена, те молят да закупим за тях или да им 

предоставим това, което наричат работни материали; други изискват да им 
се даде това, което наричат малко мотивация Те са готови само да 

представят на Господа това, което не е тяхно. 
 

За вас, лицемерите, които ви представят за Божии деца, но които не могат 
да направят нищо за Бога, без да ви накарат да платите, имайте предвид, 

че не в Небето на Исус Христос ще влезете с такова зло сърце. Вие сте на 
път за Ада. Спрете да се съблазнявате. Сърцето ти е пълно с алчност и похот 

от всякакъв вид. Искате да се възползвате от всяка малка възможност, 
достъпна за вас, да го направите възможност за лична изгода. Алчен, покай 

се! 
 

Когато вие винаги имате пари, за да купуват неща, суета, когато имате 
средства за важните за вас неща, и когато нямате средства само тогава, 

когато трябва да се правят за Божията работа, когато имате време, за да 
правят свой собствен бизнес, и не разполагат с достатъчно време, само 

тогава, когато трябва да се правят за Божията работа, вие сте един от тези, 
които имат мъжки в стадото си, и които посвещават и принесе 

жертва на Господа една проблемна животно. Вие сте измамници, 
истински крадци. 
 

Господ не е пожертвал себе си за вас, така че да не можете да Му служите 

безкористно. Ако Бог очакваше да получи материал или награда от нас, 
преди да пожертва Единородния Си Син за нас, той никога нямаше да го 

направи. И ако Божият Син очакваше от нас някакъв материал или някаква 
малка мотивация, преди да дойде да умре за нас, Той никога нямаше да 

дойде. Това е истинска любов. Не можеш да се преструваш, че обичаш Бога, 
като не можеш да направиш нещо за Него, без да ти бъде платено или да 

бъдеш умоляван. 
 

Заключение: Ако искате да ви се плаща, за да вършите Божието дело, не 
го правете. Ако искате да ви бъде осигурено работно оборудване и малко 

мотивация, за да върши работата на Бога, не го правете. Ако искате да 



ПОСЛАНИЕ КЪМ ВОЙНИЦИТЕ НА ХРИСТОС Таблица 8 от 11 
 

Свободни сте да копирни тази книга и да я разпространявате. Но е забранено да го модифицирате или променяте. 

бъдете помолени за молба да върши Божието дело, не го правете. С вас или 
без вас Божията работа ще бъде свършена. Няма да покваря никой 

човек да върши Божието дело. В деня, в който няма да има повече хора, 
които да вършат Божието дело, Господ ще издигне дори камъни, които да го 

вършат. 
 

3- Послание към онези, които саботират Божието дело 
 

Имате и така наречените Божии деца, които приемат да вършат Божието 
дело, но които доброволно решат да саботират Божието дело. Това 

означава, че тези хора избират доброволно, или да вършат работата по 
непълен начин, или съзнателно и доброволно да вмъкват недостатъци в 

Божието дело, или да добавят към работата това, което не съществува. 
Знайте, че тази вина е много сериозна. Това не се различава от 

богохулството срещу Светия Дух. Независимо дали са тези, които 

доброволно преподават лъжи на Божия народ, или тези, които доброволно 
саботират Божието дело, целта е доброволно да отвърне хората от Бога; 

търсената цел е умишлено да накара тези, които търсят Бога, по погрешка. 
Бог никога няма да ти прости за това. Никога. Нека това съобщение е 

ясно за всички агенти на сатаната, които поемат такива рискове. Адът ви ще 
бъде пропорционален на вашето нечестие. 

 
4- Послание към тези, които не са мотивирани за Божието дело 

 
За онези от вас, които не са мотивирани за Божието дело, знайте, че 

презирате собствените си благословения. Вие със сигурност сте Исав. 
Благословиите не означават нищо за теб за момента. Идва време, когато 

тези благословии ще означават нещо за вас, но ще бъде твърде късно. 
Същите благословии, които презирате днес, ще бъдат същите, които ще 

търсите със сълзи през следващите дни, но напразно. Имайте предвид, че 

няма да оставите земята с нищо. Всичко, което изглежда сега ви прави 
щастливи или горди, трябва да се разделите с всичко това волно или насила 

в следващите дни. Нищо няма да остави земята с вас. Нищо. Дори ако 
искате. 

 
Нека медитираме върху пасажите по-долу: 

 
Битие 25:29-34 "29Един ден Яков си вареше вариво, а Исав дойде от полето 

изнемощял; 30И Исав каза на Якова: Я ми дай да ям от червеното, това 
червено вариво, защото съм изнемощял; (затова той се нарече Едом) {Т.е., 

Червен.}. 31И рече Яков: Най-напред продай ми първородството си. 32А Исав 
рече: Виж аз съм на умиране; за какво ми е това първородство? 33И Яков 

рече: Най-напред закълни ми се; и той му се закле, и продаде 
първородството си на Якова. 34Тогава Яков даде на Исава хляб и вариво от 

леща; и той яде и пи, и стана та си отиде. Така Исав презря първородството 

си." 
 

Евреи 12:15-17 "15И внимавайте, да не би някой да не достигне до Божията 
благодат; да не би да поникне някой горчив корен, та да ви смущава, и 

мнозинството да се зарази от него; 16да не би някой да е блудник или 
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нечестив, както Исав, който за едно ястие продаде първородството 
си; 17понеже знаете, че даже когато искаше по-после да наследи 

благословението, той бе отхвърлен, при все че го потърси със сълзи, 
защото не намери място за промяна на ума у баща си." 

 
Нека обясня кои са Исавците. Исав са хора, които мислят само за 

настоящето. Бъдещето не означава нищо за тях. Важното за тях е 
настоящето, сега. Всичко, което искат, е това, което виждат сега с очите си. 

Да се говори с тях за бъдещи благословения е малко глупаво. Не се 
интересуват от това, което не виждат. Когато те са насърчавани да вършат 

Божия труд съзнателно, напомняйки им, че короната очаква истинските 
войници Божии, те казват на себе си като Esau за каква добра е короната 

за мен? Ще дойде време, когато те със сълзи ще поискат тази корона, 
но покаянието им няма да има ефект. Когато Исав презираше 

благословията, мислеше само за настоящето, не си представяше, че 

бъдещето ще дойде. Бъдещето дойде, то стана друго настояще, друго сега, 
но сега, което вече не беше в обсега му. 

 
Еремия 48:10 "Проклет да бъде оня, който върши делото Господно 

небрежно; И проклет оня, който въздържа ножа си от кръв." Не само 
трябва да се ангажирате да вършите работата на Господа, вие трябва да 

направете го без пренебрежение. 
 

5- Послание към онези, които отказват да вършат Божието дело 
 

За всички вас, които отказвате да вършите Божието дело, знайте, че Бог ви 
е създал, за да Му служите, да вършите Неговото дело. Помнете веднъж 

завинаги, че вършенето на Божието дело не е опция за вас, а 
задължение. Ако искате да бъдете упорити, чувствайте се свободни и ще 

го разберете в следващите няколко дни. 
 

Матей 25:24-30 "24Тогава се приближи тоя който бе получил един талант, 
и рече: Господарю, аз те знаех, че си строг човек; жънеш гдето не си сеял, 

и събираш гдето не си пръскал; 25и като се убоях отидох и скрих таланта ти 

в земята; ето, имаш своето. 26А Господарят му в отговор каза: Зли и лениви 
слуго! Знаел си, че жъна гдето не съм сеял, и събирам гдето не съм пръскал; 
27ти, прочее, трябваше да внесеш парите ми на банкерите, и когато си 
дойдех, щях да взема своето с лихва. 28Затова, вземете от него таланта и 

дайте го на този, който има десет таланта. 29Защото на всекиго, който има, 
ще се даде, и той ще има изобилие; а от този, който няма от него ще се 

отнеме и това, което има. 30А тоя безполезен слуга хвърлете във 
външната тъмнина; там ще бъде плач и скърцане със зъби." 
 

Знаеш ли защо Бог ще те изпрати в Ада за отказ да вършиш Неговото дело? 

Нека ви обясня : Физическата сила, която имате, Бог ви е дал. Най здравето 
имате, това е Бог, който ви е дал. Интелигентността, която имате, е Бог, 

който ви го е дал. В мъдростта, че имате, това е Бог, който ви е дал. И Той 
ти даде всичко това като работен материал, за да Му служиш. Така че, ако 

вземете оборудването за работа и откажете да работите, знаете какво ви 
очаква: плач и скърцане със зъби във вечни мъки. Имате избор. 
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6- Послание към онези, които вършат Божията работа с радост 
 

На всички вас, които обичате Господа с цялото си сърце, които се страхуват 
от Господа и които се трудят за Бога с голямо усърдие, с радост, със 

самоотверженост и по напълно безкористен начин., знайте, че не си губите 
времето. Това са вашите благословии, които натрупвате. Вие строите дома 

си в Царството Небесно. Вие събирате вечни съкровища на Небето, гдето 
молец и ръжда не ги изяжда, и гдето крадци не подкопават нито 

крада. Матей 6:19-20. Дръжте се твърдо до края и няма да съжалявате. 
 

Нека медитираме върху пасажите по-долу: 
 

2Йоаново 1:8 "Внимавайте на себе си, да не изгубите онова, което сте 
изработили, но да получите пълна награда." 

 

1Коринтяни 2:9 "А според както е писано: Каквото око не е видяло, и 
ухо не е чуло, И на човешко сърце не е дохождало, Всичко това е 

приготвил Бог за тия, които Го любят" 
 

Нека да тананикаме този малък хор, който казва: "Раят е красив и 
прекрасен, Небето е красиво и великолепно!" 

 
7- Последно Предупреждение 

 
Вие, които всеки път се свързвате с нас, за да кажете, че искате да се 

занимавате с Божието дело, и когато ви се дава тази възможност, вие 
използвате трикове, за да задоволите страстите на сърцата си, като 

поискате така нареченото работно оборудване и други видове помощ, може 
това да е за последен път. Не сме там, за да се забавляваме. Ние сме там, 

за да работим за Бог и да го правим с радост. Ние не получаваме заплащане 

от никого и не подкрепяме алчните лицемери, които ни приближават да не 
работим, а да задоволим алчността им. Ние не сме готови да подкупим 

никого да върши Божието дело, нито да платим на никого да върши Божието 
дело. Готови сме да приемем в работната група всички онези, които обичат 

Господ Исус Христос с цялото си сърце, които се страхуват от него, и които 
са готови да работят за Бога с голямо усърдие, с радост, самоотверженост и 

по напълно безкористен начин. Ако сте един от тях, не се колебайте да се 
свържете с нас. В противен случай избягвайте z да ни разсейва. 

 
Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 

Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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